

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**COMUNA SÂNCCEL**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

**Ședința ordinară din data de 27.10.2021**

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 27.10.2021 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 164/21.10.2021.

La ședința de astăzi care se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural Sâncel pentru a se asigura distanțarea necesară a consilierilor și a celor prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și consilierul juridic cu exercitare temporară de atribuții de secretar general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei; [www.primariasincel.ro](http://www.primariasincel.ro)

Președintele de ședință supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi și completarea acesteia cu încă două proiecte:

**1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**

**2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Scoala „I. P. Reteganul” Sâncel;**

**3.-Proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în localitatea Sâncel, comuna Sâncel, județul Alba” L= 1 627 m;**

**4.-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în localitatea Sâncel, comuna Sâncel, județul Alba” L= 5 218 m;**

**5.-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice – faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Rețea de canalizare în localitatea Pânade, comuna Sâncel, județul Alba”;**

**6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1 000 000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 83/2021 pentru unele măsuri fiscal - bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului;**

**7.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei de investiții;**

**8.- Privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim. III 2021;**

**9.- Diverse.**

Primul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului juridic, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Față de ordinea de zi se propune suplimentarea acesteia cu încă 3 proiecte după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației către AD.I. Salubris Alba, pentru anul 2021;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Sâncel, care să facă parte din Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzin în localitatea Sâncel, comuna Sâncel, județul Alba” L=2 672 m.

Supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 57/2021.**

Președintele de ședință dă cuvântul din nou d-lui primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Scoala „I. P. Reteganul” Sâncel, care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **H.C.L. nr. 58/2021** cu 11 voturi favorabile.

Următorul punct al ordinea de zi îl reprezintă proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în localitatea Sâncel, comuna Sâncel, județul Alba” L= 1 627 m., reprezentând **H.C.L. nr. 59/2021.**

Se trece la următorul proiect privind aprobarea documentației tehnice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în localitatea Sâncel, comuna Sâncel, județul Alba” L= 5 218 m., care supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință dă cuvântul din nou d-lui primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice – faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Rețea de canalizare în localitatea Pânade, comuna Sâncel, județul Alba” care însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului juridic, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate, se supune la vot și se aproba cu 11 voturi favorabile, reprezentând **H.C.L. 61/2021.**

Următorul punct de pe ordinea de zi îl reprezintă aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1 000 000 lei în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 83/2021 pentru unele măsuri fiscal - bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului. După ce se dă citire proiectului de către d-nul primar, d-nul. consilier Oniga Gheorghe întreabă dacă împrumutul se poate contracta pe o perioadă mai scurtă și anume 3 ani. D-nul. primar înștiințează consilierii faptul că împrumutul poate fi rambursat integral în cazul în care sunt bani disponibili în buget. Ne mai fiind alte întrebări, proiectul se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, reprezentând astfel **H.C.L. 62/2021.**

În continuare președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea următorului punct al ordinii de zi și anume: rectificarea bugetului local și modificarea listei de investiții, care supus la vot se adoptă cu 11 voturi și reprezintă **HCL. 63/2021.**

Aprobarea contului execuției bugetare aferent trim. III 2021 este următorul proiect de pe ordinea de zi. Acesta se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi favorabile, reprezentând **HCL. 64/2021.**

Următorul punct de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul privind aprobarea cuantumului cotizației către A.D.I. Salubris Alba pentru anul 2021. Acesta este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului de resort, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aproba cu 11 voturi și reprezintă **HCL. nr. 65/2021.**

Se dă citire punctului următor reprezentat de proiectul privind desemnarea unui reprezentant al C.L. Sâncel, care să facă parte din Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director. Se propune de către inițiatorul proiectului ca reprezentant d-na.

4

Consilier Trif Ana – Maria, dar aceasta înștiințează faptul că deja face parte din Comisia de interviu din partea Scolii I.P.Reteganul Sâncel. Se face o nouă propunere de către d-nul. Se supune la vot și se adoptă **HCL nr. 66/2021** cu 11 voturi valabil exprimate.

Se trece la ultimul proiect de pe ordinea de zi privind aprobarea documentației – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzin în localitatea Sâncel, comuna Sâncel, județul Alba” L=2 672 m., propunere care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 67/2021**.

La punctul diverse se discută cu privire la:

- proiectul depus pe GAL privind achiziționarea unui tractor cu remorcă și lamă;
- evaluarea unui imobil – teren localizat la intrarea în comună, în vederea unei posibile vânzări, discuție inițiată de către d-nul. consilier Oniga Gheorghe;
- mutarea conductelor de gaz din localitatea Iclod, de pe strada Principală, de la nr. 142 la nr. 153, întrucât în urma lucrărilor de reabilitare și lărgire a strazilor acestea au rămas poziționate pe partea carosabilă, discuție inițiată de d-nul consilier Barna Ilie;
- intervenția asupra stâlpilor de electricitate afectați de lucrările de reabilitare și lărgire a strazilor din localitatea Iclod, de pe strada Principală, de la nr. 142 la nr. 153, discuție inițiată tot de către d-nul. consilier Barna Ilie;

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Cons. Brad Sorin

**P. secretar general al com. Sâncel**  
Ciungan Roxana - Alina